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Comment avons-nous fait ce profil 
« vivant » des données probantes? 
�x Nous avons effectué des recherches pour 

trouver les meilleures synthèses de données 
probantes en utilisant le répertoire de COVID-END et le guide de COVID-END des ressources 
clés de données probantes sur la COVID-19.  

�x Nous avons également examiné ce qui se faisait au Canada et dans huit autres pays (Australie, 
Chine, France, Allemagne, Israël, Nouvelle-Zélande, Royaume-Uni et États-Unis). Ces pays ont 
été sélectionnés, car ils sont avancés dans la vaccination contre la COVID-19. 
 

Dans quelle mesure ce profil « vivant » des données probantes est-il à jour? 
�x 
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